

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1451819	<p>Bejelentő megírta, hogy egy Nógrád megyei településen a lakók egy része, már közel húsz éve szenved a szennyvízátemelő műtárgy bűzterhelésétől. A szennyvíz bűze évszaktól függetlenül, változó időszakokban és napszakokban jelentkezik. Az érintett ingatlanokon ilyenkor lehetetlen szellőztetni, teregetni, szabadidőt eltölteni. A műtárgy hibás működésére utal az a tény is, hogy gyakran látnak az átemelőnél a szennyvíz szállítására szolgáló gépjárműveket, amelyek a felgyűlt, és az átemelőben megemelkedett szennyvizet szennyvíztelepre szállítják. Olyan eset is előfordult, amikor a szennyvíz kijutott a talajra és a közeli patakba is belefolyt. Bejelentő kérte a környezetterhelés megszüntetése érdekében a szükséges intézkedések megtételét.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság), mint területileg illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóság bevonásával a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy az üzemeltetői nyilatkozat bekérése mellett a szennyvízátemelő, mint vízjogi engedélyköteles, speciális építményszíntű üzemeltetésével kapcsolatosan 2023. március 13-án helyszíni szemlét tartott. Az üzemeltető írásbeli tájékoztatása szerint, a tárgyi szennyvízátemelőbe megközelítőleg egy éve új irányítástechnikai rendszer került beépítésre, amely a havária eseményeket és az esetleges meghibásodásokat jelzi a központi rendszer irányába. A szennyvízátemelő frekvenciájának okán, annak megelőző karbantartása, tisztítása heti rendszerességgel valósul meg, mely megnövekedett csatornatisztító gépjárműforgalommal jár. Az üzemeltető tájékoztatása szerint, a tárgyi szennyvízátemelő vonatkozásában a 2023. január 18. és 19. napján történt rendkívüli mértékű esőzések következtében az átemelő környezetében elöntés történt, amelyet az üzemeltető megszüntetett és az érintett területet fertőtlenített. A helyszíni szemle során az átemelő környezetében szennyvízszag volt érzékelhető, azonban szennyvízszag, valamint arra utaló jel nem volt tapasztalható. A fentiek alapján vízügyi és vízvédelmi hatósági intézkedésére okot adó körülmény jelenleg nem áll fenn. Az Igazgatóság a közérdekű bejelentés bűzhatásra, illetve annak csökkentése érdekében lehetséges intézkedésekre vonatkozóan hatáskörrel nem rendelkezik, javasolta a környezetvédelmi hatóság, mint levegőtisztaság-védelemért felelős hatóság megkeresését.</p> <p>A levegő-tisztaságvédelmi hatósági jogkörben megkeresett Nógrád Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) megírta, hogy a közérdekű bejelentés kivizsgálásának érdekében a Kormányhivatal 2023. február 22. napján helyszíni szemlét tartott, mely során megtekintésre került Kazáron a kifogásolt szennyvíz átemelő. A bejárás során, a bejelentésben leírt bűzhatás egyértelműen érezhető volt. A Kormányhivatal az ügy további kivizsgálása érdekében 2023. február 22. napján hatósági ellenőrzést indított.</p>